

మధ్యాహ్నానికి ఖాళీ

శ్రీవాణి దర్శన టీకెట్లకు భారీ డిమాండ్

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22, తిరుమల:

శ్రీవాణి ట్రస్టు దర్శన టీకెట్లకు రోజురోజుకూ ఆదరణ పెరుగుతోంది. రోజూ తిరుమల గోకులం కార్యాలయంలో 800 కోట్ల టీకెట్లను టీటీడీ జారీచేస్తుండటంతో భారీగా క్యూలైన్ పెరుగుతోంది. 10 రోజులుగా మధ్యాహ్నం ఒంటి గంటకి శ్రీవాణి ట్రస్టు టీకెట్ల జారీ ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది. రూ.10,500కు శ్రీవాణి ట్రస్టు దర్శన టీకెట్లను టీటీడీ జారీ చేస్తోంది. సాధారణంగా ఉదయం ఎనిమిదన్నరకు కౌంటరులో టీకెట్ల జారీని మొదలు పెడతారు. వీటి కోసం ఉదయం 6 గంటల నుంచే భక్తులు క్యూలైన్ వద్దకు చేరుకుని పడిగాపులు కాస్తుంటారు. అయితే శ్రీవాణి టీకెట్ల కొనుగోతులను భక్తులు కుటుంబంలోని ప్రతి ఒక్కరూ కౌంటరులోకి వెళ్లి టీకెట్లను పొందాల్సి ఉంది. క్యూలైన్లలోకి చందీ పిల్లలను సైతం తీసుకు వెళ్లాలి రావడంతో ఇబ్బంది పడుతున్నారు. శ్రీవాణి ట్రస్టు దర్శన టీకెట్లకు వివరంగా ఆదరణ పెరిగి ఒంటి గంట తర్వాత టీకెట్ల వేకప్ వడంతో భక్తులు నిరాశతో వెనుతిరుగుతున్నారు. తిరుమల విజన్-2047 పై సమీక్ష, తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ప్రక్షాళనలో భాగంగా ఆరు నెలల్లో పది శాతం మాత్రమే చేశామని టీటీడీ ఈవో శ్యామల రావు వెల్లడించారు. ప్రక్షాళనలో భాగంగా స్వర్ణాంధ్ర విజన్-2047లో అనుగుణంగా తిరుమల విజన్-2047తో టీటీడీ చేపట్టాల్సిన కార్యక్రమాలపై ఈవో శ్యామలరావు అదనపు ఈవో వెంకయ్య చౌదరితో కలిసి స్థానిక అన్నమయ్య భవనంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు సామాన్య భక్తులకు పెద్ద పీట వేయాలని ఆదేశించారని, దానికి అనుగుణంగా అదుగులు వేస్తున్నామని తెలిపారు. తాను ఈవోగా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత లక్ష్యా ప్రసాదంలో నెయ్యి నాణ్యతను గుర్తించామన్నారు. ప్రస్తుతం స్వామివారికి సమర్పించే ప్రసాదాలు, లక్ష్యా ప్రసాదంకు వినియోగించే నెయ్యి స్వచ్ఛమైన ఆవు నెయ్యినిచ్చారు.

రూ.70 వేలు వసూలు చేసి రూ.300 దర్శనం
వెంకమాంబ అన్న వితరణ కేంద్రంలో భక్తులకు స్వీకరించే భోజనాల్లో నాణ్యత పెంచామని ఈవో శ్యామలరావు తెలిపారు. అలాగే శ్రీవారి దర్శనానికి క్యూలైన్లలో భక్తులు వేచి ఉండే సమయం తగ్గించామని, పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపామని వెల్లడించారు. శ్రీవారి



సొలకట్ల బ్రహ్మేశ్వరస్వామి, శ్రీ పద్మావతి అమ్మవారి బ్రహ్మేశ్వరస్వామిలను విజయవంతంగా నిర్వహించామన్నారు. తిరుమల శ్రీవారి దర్శనానికి వచ్చే ప్రతి భక్తుడికి యాత్ర ఒక మంచి అనుభూతిని ఇచ్చేలా మంచి కార్యక్రమాలు చేస్తామన్నారు. తిరుమలలో ఆధ్యాత్మికతను, పవిత్రతను కాపాడమే తమ లక్ష్యమని వెల్లడించారు.

దాతలు నిర్మించిన అతిథి గృహాలు 47 ఉండగా వాటిలో 20 గృహాలకు ఆధ్యాత్మికంగా పెద్ద మార్గాలని ఈవో శ్యామలరావు తెలిపారు. అలిపిరి నడక మార్గంలో సౌకర్యాలు, తిరుమలలో పార్కింగ్ సౌకర్యం పెంచాలన్నారు. టీటీడీలో అన్నమత ఉద్యోగుల బదిలీపై న్యాయపరంగా వెళ్తున్నామని, వారికి స్వచ్ఛందంగా పదవి విరమణ చేసే అవకాశం వెతుకుతున్నామన్నారు. అసదీకార దుశాసన వల్ల భక్తులకు సమస్యలు ఏర్పడుతుందని, త్వరలో అసదీకార దుశాసనంపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా టీటీడీకి 61 అనుబంధ ఆదాయాలు ఉన్నాయని, కన్నడైన్లు ద్వారా ఈ ఆదాయాల అభివృద్ధి చేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు.

వైకుంఠ ద్వార దర్శనం టోకెన్లు జారీ
పదావతీ అమ్మవారి ఆలయం దగ్గర పార్కింగ్ సమస్యలు ఉన్నాయని శ్యామలరావు వివరించారు. ఆకాశగంగ, పాపవిహారం తీర్థాలకు భక్తుల తాకిడి పెరిగిందని, ఆ తీర్థాలను అభివృద్ధి చేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. గత మూడు ఏళ్లలో టీటీడీ హిందూ దర్శన ప్రచార పరిషత్ విభాగంలో లోటు పొట్టు జరిగాయని ఇకపై ఎటువంటి తప్పులు జరగకుండా ఒక కమిటీని వేస్తున్నామన్నారు. ఆరు నెలలుగా టీటీడీ విజిలెన్స్ అధికారులు బాగా పని చేస్తున్నారని తెలిపారు. కొంతమంది దళాలు స్వామివారి దర్శన టీకెట్ల పేరుతో భక్తులను మోసం చేస్తున్నారని అలాంటి వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని టీటీడీ ఈవో శ్యామలరావు వెల్లడించారు.

అయ్యప్ప ఆభరణాల ఊరేగింపు తంకా అంకి

డిసెంబరు 25నాటికి అయ్యప్ప సన్నిధానానికి చేరి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22, శబరిమల :

అయ్యప్ప మండల పూజ కోసం 'తంకా అంకి' (బంగారు ఆభరణాలు) తీసుకెళ్లే ఉత్సవ ఊరేగింపు ఆదివారం పతనంపట్టిలోని అరన్నులలోని పార్వసాధి ఆలయం నుంచి బయలుదేరింది. ఈ నెల 25వ తేదీ(బుధవారం) వరకు ఈ తంకా అంకి ఊరేగింపు కొనసాగుతుంది. అదే రోజు సాయంత్రం అయ్యప్ప స్వామికి బంగారు ఆభరణాల అంకించి, ఆ తర్వాత దీపాధారణ చేస్తారు. దీంతో తంకా అంకి కార్యక్రమం ముగుస్తుంది.



అధ్యక్షుడు పీఎన్ ప్రకాష్ తెలిపారు.

ట్రావెన్ కోర్ దేవస్థానం ఇన్చు అభరణాలు
శబరిమలలో నిర్వహించే మండల పూజ కోసం ఉపయోగించే 'తంకా అంకి' ఊరేగింపు అయ్యప్ప భక్తులకు చాలా ముఖ్యమైనది. శబరిమల పుణ్యక్షేత్రంలో కొలువైన అయ్యప్ప విగ్రహానికి అలంకరించే పవిత్ర బంగారు ఆభరణాలే తంకా అంకి. 1970వ దశకంలో 453 సవర్ణ బరువున్న బంగారు ఆభరణాలను ట్రావెన్ కోర్ సంస్థానం అయ్యప్పకు సమర్పించింది.

ఉరేగింపుగా అయ్యప్ప ఆలయానికి
అయ్యప్పకు సమర్పించే బంగారు ఆభరణాలను అరన్నుల పార్వసాధి ఆలయంలో భద్రపరుస్తారు. మండలం, మకరవీళకు సమయంలో శబరిమల అయ్యప్ప సన్నిధానానికి ఊరేగింపుగా తీసుకెళ్తారు. డిసెంబరు 22న ప్రారంభమైన తంకా అంకి ఉత్సవ ఊరేగింపు డిసెంబరు 25తో ముగుస్తుంది. అదే రోజు సాయంత్రం హారతికి ముందు అయ్యప్పకు బంగారు ఆభరణాలను అంకించిస్తారు. ఆ తర్వాత డిసెంబరు 26 మండల పూజ జరుగుతుంది.

'బుధవారం నాటికి అయ్యప్ప సన్నిధానానికి చేరి'
"ఆదివారం ఉదయం పార్వసాధి ఆలయం నుంచి తంకా అంకి ఊరేగింపు ప్రారంభమైంది. మార్గంలో 74 ఆలయాల దగ్గర ఈ ఊరేగింపు ఆగుతుంది. డిసెంబర్ 25 నాటికి శబరిమల అయ్యప్ప సన్నిధానానికి చేరుకుంటుంది. ఈ ఉత్సవ ఊరేగింపు పంజాకు చేరుకోగానే దేవస్వమీ మంత్రి పీఎన్ వాసవన్ స్వాగతం పలుకుతారు." అని టీటీడీ



రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీని సందర్శించిన విద్యార్థులు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22,వనపర్తి బ్యూరో :

జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల యావర్త విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు విహార యాత్రలో భాగంగా రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీని సందర్శించారు. భాషాభివృద్ధి సినిమా సెట్లలో, రకరకాల పక్షులు, జలపాతాలు, పార్కులు, రకరకాల మొక్కలు,సూర్య కు చెందిన 60 మంది విద్యార్థులు ఫిల్మ్ సిటీలో ఎంజాయ్ చేశారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు పలున శంకర్ గౌడ్ మాట్లాడారు క్లాస్ రూమ్ లో పాఠాలే కాకుండా క్షేత్ర పర్యటన కూడా అవసరం అన్నారు. ఫిల్మ్ ట్రీప్ వల్ల చదువు కోవాలని ఆసక్తి, పాఠశాలకు రెగ్యులర్ గా వస్తారు అన్నారు. విద్యార్థుల మొత్తం 60 ఉపాధ్యాయులు వెంకటేశ్వర్లు, మొహినాద్దీన్, ఈశ్వర్ రెడ్డి, శ్రీధర్, ఇందిరమ్మ, రమేష్, అంజనేయులు, కవిత, శివాని, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

అమిత్ షాను మంత్రి పదవి నుండి భర్తరఫ్ చేయాలి

జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు

రాజేంద్రప్రసాద్ యాదవ్

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22, వనపర్తి బ్యూరో:

నిరంధుల పార్లమెంట్ నిండు సభలో డాక్టర్ అంజేద్లర్ ను అవమానించిన అమిత్ షాను కేంద్రమంత్రి పదవి నుండి భర్తరఫ్ చేయాలి అని రాజేంద్రప్రసాద్ యాదవ్ తెలిపారు.ఆదివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజేంద్ర ప్రసాద్ యాదవ్ డ్రెస్ మిట్ నిర్వహించడం జరిగింది.రాజేంద్రప్రసాద్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ వారు 30 కోట్ల ప్రజలు ఉన్న, నేడు 140 కోట్ల ప్రజలు ఉన్న దేశానికి మార్గదర్శకంగా రాజ్యాంగంను రచించిన డాక్టర్ అంజేద్లర్ ను నిండు పార్లమెంట్ సభలో అవమానించి మాట్లాడిన అమిత్ షాను కేంద్రమంత్రి పదవి నుండి భర్తరఫ్ చేయాలి అని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. బిజెపి, బిఆర్ఎస్ పార్టీలు ఒక్కటే అని, ఇప్పటి వరకు ఏ బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఈ అంశం పైన ఖండించ లేదు అని తప్పు బట్టారు.పీసీసీ పిలువ మేరకు సోమవారం అన్ని మండల పార్టీ , పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు, మార్కెట్ వైర్లు, మున్సిపల్



వైర్లు లు, వారి కార్యవర్గాల, ప్రజాప్రతినిధులు వారి కేంద్రంలో ఈ అంశంపైన డ్రెస్ మిట్ పెట్టి, మంగళవారం 24వ తేదీన ఉదయం 10:00 గంటలకు చేరుకొని అంజేద్లర్ చౌరస్లో ఉన్న అంజేద్లర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ర్యాలీగా వెళ్లి కలెక్టర్ ద్వారా రాష్ట్రపతి పేరు మీద మెమోరాండం ఇవ్వాలి అని తెలియచేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు వేముల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మైసూరిటీ సెల్ అధ్యక్షులు ఎం.డి.సమదీ, సీనియర్ నాయకులు కోళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు, రాగి వేణు, సేవారట్ అధ్యక్షులు జానకిరాములు, పాన్ గల్ మండల అధ్యక్షులు మధుసూదన్ రెడ్డి, అసెంబ్లీ సెల్లో మీడియా కో కోఆర్డినేటర్ గడ్డం అనీష్, కాంగ్రెస్ నాయకులు నందమల్ల సుందీష్, వెంకటే, రుక్మావతి లి సరేష్, సవీన్ పాల్గొన్నారు.



సమీ క్రిస్టన్ వెడుకలు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22, వనపర్తి బ్యూరో :

వనపర్తి పట్టణ కేంద్రంలోని మారెమ్మ కుటుంబం హెల్త్ సర్కిల్ నందు ఇంటర్నేషనల్ హ్యూమన్ రైట్స్ అడ్వోకేషన్ వనపర్తి జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులతో ఆదివారం సమీ క్రిస్టన్ వేడుకలు జరుపుకోవడం జరిగింది. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి క్రైస్తవ సోదరులకు, వనపర్తి జిల్లా ప్రజలకు క్రిస్టన్ శుభాకాంక్షలు తెలపడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వనపర్తి జిల్లా అధ్యక్షుడు విశ్వం బాబు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గద్వాల, అంజనేయులు మాట్లాడుతూ క్రీస్తు చూపిన ప్రేమ మార్గం నందు ప్రతి ఒక్కరూ నడవాలని కుల,మత, వర్ణ, జేదాలు లేకుండా భిన్నత్వంలో ఏకత్వం చాటి సంప్రదాయం మన దేశ ప్రజలని అన్వయించి,సమదీ, సీనియర్ నాయకులు కోళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు, రాగి వేణు, సేవారట్ అధ్యక్షులు జానకిరాములు, పాన్ గల్ మండల అధ్యక్షులు మధుసూదన్ రెడ్డి, అసెంబ్లీ సెల్లో మీడియా కో కోఆర్డినేటర్ గడ్డం అనీష్, కాంగ్రెస్ నాయకులు నందమల్ల సుందీష్, వెంకటే, రుక్మావతి లి సరేష్, సవీన్ పాల్గొన్నారు.

వార్డులో సీసీ రోడ్డు డ్రైనేజీలు నిర్మాణం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22, వనపర్తి బ్యూరో :

వనపర్తి పట్టణంలో 15వ వార్డ్ మారెమ్మ కుటుంబం దగ్గర 2 కోట్ల రూపాయలతో టీఎంఎఫ్ ఐడిసి నిధులు నుండి ఎంజూరు లో భాగంగా 15 లక్షలతో సీసీ రోడ్డు డ్రైనేజీలు నిర్మాణం ప్రారంభమైంది 15 వార్డు మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ బండారు కృష్ణ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ ఇంజనీర్లు ప్రకాష్ గౌడ్, మెగనాథ్ గౌడ్ 15 వార్డ్ అధ్యక్షుడు అఖిలేష్, ముంత మన్యం, ఇల్లాజ్, బండారు భరత్, కుమార్ , వార్డు ప్రజలు మహిళలు పాల్గొన్నారు బండారు కృష్ణ తెలిపారు.

మున్సిపాలిటీగా అశ్వరావుపేట

ప్రభుత్వానికి నా కృతజ్ఞతలు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22, అశ్వరావుపేట.

మున్సిపాలిటీగా ప్రకటించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి నా కృతజ్ఞతలు అని భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా దిశా కమిటీ సభ్యులు యేను మణి తెలిపారు. ఈ మున్సిపాలిటీ ఏర్పడటం కొరకు అశ్వరావుపేట, పేరాయి గూడెం, గుర్రాల చెరువు, పంచాయతీ పెద్దలు, శాసనసభ్యులు జారీ అడివారాయణ ఎంతగానో కృషి చేశారు ఈరోజు ఈ మున్సిపాలిటీ ఏర్పడింది.అని అంటే దానికి కారణం జారీ అడివారాయణ అని ప్రబంధం వారు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కానీ ఈ విషయం జిల్లామేజిస్ట్రేట్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు కొంతమంది కేటీఆర్ డీనిని చే వారిని ప్రగల్భాలు పలుకుతున్నారు. 10 సంవత్సరాలు కాలం పాటు చేయలేని అసమర్థులు మీరు ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన వెంటనే అశ్వరావుపేట అభివృద్ధికి నాంది పలికింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన పనులన్నీ బిఆర్ఎస్ చేసినది చెప్పుకోవడం వాళ్ళకి అలవాటు మొదటి నుంచి కూడా బిఆర్ఎస్ వాళ్ళది ఒకటే పండా తెలంగాణ ఇబ్బంది కాంగ్రెస్ అయితే కాదు మా బిఆర్ఎస్ మా కేసీఆర్ తెలంగాణ తెచ్చారని చెప్పుకుంటూ పట్టుం గడుపుకుంటున్నారు ఇది మీకు అలవాటే అని హెచ్చరించారు.

మినహాయింపు లేకుండా రుణమాఫీ పూర్తి చేయాలి

నేడు కలెక్టరేట్ ఎదుట రైతులు ధర్నా జయప్రదం చేయండి

తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి-బొంతు రాంబాబు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22,వైరా-

వైరాలో మినహాయింపు లేకుండా రెండు లక్షల రూపాయలు రుణమాఫీ పూర్తి చేయాలి అని, కేంద్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన సూత్ర వ్యవసాయ మార్కెట్ విధానం ఉపనంహరించుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ తెలంగాణ రైతు సంఘం అధ్యక్షులతో డిసెంబర్ 23 సోమవారం ఉదయం 10 గంటలకు ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద రైతులు ధర్నా జయప్రదం చేయాలని తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి బొంతు రాంబాబు కోరారు. ఆదివారం రైతు సంఘం అధ్యక్షులతో రుణమాఫీ కోసం రైతు ధర్నా జయప్రదం కోరుతూ విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రైతు సంఘం వైరా మండల కార్యదర్శి కిలాప శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో రాంబాబు మాట్లాడుతూ వైరా ప్రభుత్వం ప్రకటించిన రైతు రుణమాఫీ ఖమ్మం జిల్లా లో లక్ష మంది రైతులకు పైగా పూర్తి కాలేదు అని అన్నారు. మూడు విడతలుగా జరిగిన రుణమాఫీ తర్వాత 31 రకాల టెక్స్టైల్ సమస్యలు తో రుణమాఫీ కాలేదు అని ప్రకటించిన ప్రభుత్వం కేవలం రేషన్ కార్డు లేని రైతు కుటుంబం నిర్మాణం చేసి వారికి మాత్రమే నాలుగో విడత రుణమాఫీ జాబితాలో పేర్ల విడుదల చేశారు అని ఇతర సమస్యలు పరిష్కారం చేయకుండా రుణమాఫీ పూర్తి చేయడం సాధ్యం కాదని అన్నారు, ఖమ్మం జిల్లా లో వైరాలో మినహాయింపు లేకుండా సోమవారం ఉదయం 10 గంటలకు ఖమ్మం కలెక్టరేట్ ఎదుట రైతుల దర్నా లో రైతులు స్వచ్ఛందంగా పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు .ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రైతు సంఘం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బాబుల శ్రీనివాసరావు, జిల్లా రైతుల సంఘం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు యనమర్తి రామకృష్ణ, సిబిటియూ, కిల్ల నాయకులు కోట నాగేశ్వరరావు, శ్రీనివాస్, రాజేంద్ర, రాజేష్, వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదాతలకు 3 వేల పెన్షన్

పీఎం కిసాన్ మాన్ ధన్ యోజన స్కీమ్

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22 , ఢిల్లీ :

రైతుల కోసం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు పలు పథకాలు అమలు చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. అయితే.. ఈ స్కీమ్లు రైతులు వ్యవసాయం చేస్తున్నంత కాలం మాత్రమే సహకారం అందిస్తాయి. మరి, అన్నదాతల వృద్ధాప్యంలోకి అడుగుపెడితే..? వ్యవసాయం చేయలేకపోతే ఎలా? అనే ప్రశ్నకు సమాధానంగా.. కేంద్ర ప్రభుత్వం.. "ప్రధానమంత్రి కిసాన్ మాన్ ధన్ యోజనపథకాన్ని ప్రవేశ పెట్టింది. ఇంతకీ.. పీఎం కిసాన్ మాన్ ధన్ యోజన అంటే ఏంటి? ఎవరెవరు అర్హులు? ఎలాంటి పత్రాలు కావాలి? అనే వివరాలు ఈ స్టోరీలో తెలుసుకుందాం.పీఎం మాన్ ధన్ యోజన అంటే.. చిన్న, సన్నకారు రైతుల కోసం రూపొందించిన పథకం. 60 సంవత్సరాలు నిండిన అన్నదాతలకు ఈ పథకం ద్వారా ప్రతివారూ రూ.3 వేల చొప్పున పెన్షన్?? అందుతుంది. సర్కారు ఉద్యోగుల తరహాలో రైతులకు పింఛను ప్రయోజనాలను అందించడమే ఈ పథకం లక్ష్యం.



పీరు అర్హులు కాదు : ఈవిఫ్ఎఫ్ పరిధిలో ఉన్నవారు, నేషనల్ పెన్షన్ స్కీమ్ , ఈఎస్ఎ స్కీమ్, ఏవైఎ ఇతర చట్టబద్ధమైన సామాజిక భద్రత పథకాల పరిధిలో ఉన్నవారు, సర్కారు ఉద్యోగులు, జాతీయ పెన్షన్ పథకాన్ని ఎంచుకున్న రైతులు, మంచి ఆర్థిక స్థితి కలిగిన వారు ఈ పింఛన్ పొందడానికి అసర్హులు.

ఈ పథకానికి అర్హులవంటే:
18 నుంచి 40 ఏళ్ల మధ్య వయస్సు రైతులు అర్హులు.రాష్ట్రాలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల భూ రికార్డుల్లో పేరు ఉండి, వరకు సాగు చేసేందుకు 2 హెక్టార్లకన్నా తక్కువ భూమిని కలిగి ఉండాలి.

ధరఖాస్తుకు కావాల్సిన పత్రాలు..
రైతు పాస్ పోర్ట్ ఫోటో,ఆదాయ రుజువు,నివాస ప్రువీకరణ,వయసు నిర్ధారణసాగు భూమి వివరాలు,బ్యాంక్ పాస్ బుక్.



ఖమ్మం అరుణోదయ సాంస్కృతిక సమాఖ్య 50 ఏండ్ల స్వర్ణోత్సవ సభలను జయప్రదం చేయండి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22, ఖమ్మం రూరల్

అరుణోదయ సాంస్కృతిక సమాఖ్య ఏర్పడి50 ఏండ్లు అవుతున్న సందర్భంగా ఖమ్మం జిల్లా వైరా పట్టణంలో డిసెంబర్ 31వ తేదీన ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నామని ఆ సంఘం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కార్యదర్శి ముత్యాలరావు, ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు యోగనందం, కార్యదర్శి కార్యదర్శి గడ్డం లక్ష్మణ్ శనివారం తెలిపారు. డిసెంబర్ 21వ తేదీన ఖమ్మంలో రామ సర్వయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా స్థాయి సమావేశం ఆరంభం వెంకన్న అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గడ్డం లక్ష్మణ్, యోగనందం ముత్యాలరావు హాజరై ప్రసంగిస్తూ, వైరా పట్టణం భారీగా కళాకారులతో ప్రదర్శన నిర్వహిస్తామని, అసంపూర్ణంగాండ్ల సెంటర్లో, పాత బస్టాండ్ సెంటర్ లో కళాకారులతో ధామ్ ధామ్ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని వారు తెలిపారు. 1975లో అత్యవసర పరిస్థితి కాలంలో, హైదరాబాద్లో ఉన్నాయో యూనివర్సిటీలో పిడిఎస్సె నిర్మాత, ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థి అమరుడు ఇంపాల చంద్రశేఖర్ ప్రసాద్, కామార వెంకటేశ్వరరావు, లలిత, గీత, అంబిక నాయకులతో అరుణోదయ సాంస్కృతిక సమాఖ్య ఆవిర్భవించింది, నాటినుండి నేటి వరకు వేలాదిమంది కళాకారులు ఆ సంఘంలో పనిచేశారని, 50 సంవత్సరాల కాలంలో అనేక గుర్తుల పైన కళాకారులు రూపొందించి, సాంస్కృతిక పోరాటాలు నిర్వహించింది వారు తెలిపారు. ఎందరో కళాకారులు అమరులైనారని వారు తెలిపారు. కల కల కోసం కాదు కల ప్రజల కోసమని కట్టి కలం పట్టి శ్రీకాకుళం ఉద్యోగంలో సుబ్బారావు పాటిగ్రహి, చినబాబు, గోదావరి లోయ రైతాంధ్ర పోరాటంలో అరుణోదయ రామరావులాంటి కళాకారులు తమ జీవితాలను ప్రజల కోసం అంకితం చేసి, పోరాడారని వారి ఆశయ బాటలో నేటి కళాకారులు పరుగులెత్తాలని సమాజ మార్పు కోసం కృషి చేయాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. కనుక, వైరాలో జరుగుతున్న అరుణోదయ సాంస్కృతిక సమాఖ్య 50 ఏళ్ల స్వర్ణోత్సవ సభలకు ఆర్థికంగా పోర్లకంగా సహకారం జయప్రదానికి తోడ్పడాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో కల్లు మల్లయ్య,మహంకాళి వెంకన్న,కొట్ల సీతారాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతురాలు కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షులు జిల్లెల చిన్నారెడ్డి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22,వనపర్తి బ్యూరో :

గోపాల్ పేట మండలం తాడిపర్తి గ్రామానికి చెందిన తోకా పద్మమ్మ అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది. వారి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయంగా రాష్ట్ర ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షులు క్రమశిక్షణ కమిటీ చైర్మన్ ఏబిఎస్ కార్యదర్శి జిల్లెల చిన్నారెడ్డి , ఏబిఎస్ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ జిల్లెల అధిష్ట రెడ్డి 5000 రూపాయలు ఇవ్వడం జరిగింది. అదేవిధంగా వారి కుటుంబానికి ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటామని భరోసా ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చింతల చెన్నయ్య, రాచాల నిరంజన్ గౌడ్ సీనియర్ నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది.

చందరగంలో చంద్రబాబు మనవడు ప్రపంచ రికార్డు

అధికారిక ధృవీకరణ లందుకున్న దేవాన్స్ హార్షం వ్యక్తం చేసిన నారా కుటుంబం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22, హైదరాబాద్ బ్యూరో :

ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు మనవడు, మంత్రి నారా లోకేశ్ తనయుడు దేవాన్స్ చందరగం లో ప్రపంచ రికార్డ్ సృష్టించారు. వేగంగా పులులు కడప డంలో నారా దేవాన్స్ ప్రపంచ రికార్డు నెలకొల్పారు. 9 ఏళ్ల నారా దేవాన్స్ - "వేగవంతమైన చెక్మేట్ సాల్వర్ - 175 పజిల్స్" ప్రపంచ రికార్డు క్రెడిట్ చేసారు. ప్రపంచ రికార్డు క్రెడిట్ చేసారు. 9 చెస్ బోర్డులను 5 నిమిషాల్లో అనుభవించి 32 ముక్కలను వేగవంతంగా సరైన స్థానాల్లో ఉంచారు. దేవాన్స్ ప్రపంచ రికార్డు ప్రయత్నాలను న్యాయనిర్ణేతలు, లండన్లోని వరల్డ్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డ్స్ అధికారులు క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. పట్టుదల, కృషి ద్వారా తమ కలలను సాధించవచ్చని దేవాన్స్ నిరూపించారు. ఇది భారతీయ పిల్లల అపారమైన ప్రతిభకు, వారిలో దాగివున్న అత్యుత్తమ నైపుణ్యాలకు మహాస్మృతి. సరైన ఎక్స్ పోజర్, మార్గదర్శకత్వంలో పిల్లలు ఉన్నతస్థానానికి చేరుతారనప్పటికీ దేవాన్స్ నిదర్శనమనే అభిప్రాయం వ్యక్తమవుతోంది.

హార్షం వ్యక్తం చేసిన లోకేశ్
తెలంగాణ పార్టీ కోసంలో శిక్షణ పొందడం తాను ప్రత్యేకంగా చూశానని తండ్రి, రాష్ట్ర మంత్రి లోకేశ్ ఈ ఘనత పట్ల హార్షం వ్యక్తం చేశారు. దేవాన్స్ ఈ క్రీడను ఎంతో ఇష్టంగా స్వీకరించాడని తెలిపారు. అతను గ్లోబల్ అరెనాలో భారతీయ చెస్ క్రీడాకారుల అద్భుతమైన, చారిత్రాత్మక ప్రదర్శనల నుంచి ప్రణయ పొందాడని వెల్లడించారు. దేవాన్స్ కు చెస్ పాటుల సర్వీస్ రాయ్ చెస్ అకాడమీకి లోకేశ్

దారి దోపిడి చేదించిన పోలీసులు

- అభినందించిన విజి, ఎస్సీ
- వివరాలు వెల్లడించిన విజి సత్యనారాయణ

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22, వనపర్తి బ్యూరో :

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన నేపథ్యంలో హైవే 44 దారి దోపిడి సంఘటనను సవాలూగా తీసుకున్న వనపర్తి జిల్లా పోలీసులు రెండు రోజుల్లో చేదించి శభాష్ అనిపించు కొన్నారు. పిర్యాయి దారులను అణచి కుట్రలు సభ్యులు ఎనిమిది మందితో కలిసి తేదీ 13వ తేదీన మూతి ఏరిటీగా కారులో మధ్యాహ్నం తమ గ్రామం నుండి బయలుదేరి, తిరుపతి, అరుణాచలం తీర్థయాత్రలు ముగించుకొని తిరుగు ప్రయాణంలో తేదీ:18వ తేదీన వేకువజామున రెండు గంటల సమయంలో వస్తూ పెట్టేర్ గ్రామ శివారులోని ఎస్ హెచ్- 44 రోడ్ పై వాహనములు నిలుపు స్థలంలో తమ వాహనాన్ని నిలిపి, నిద్రపోగా ఉదయం 2:50 గంటల సమయంలో గుర్తు తెలియని కొందరు వ్యక్తులు వారి కారుపై రాళ్ళతో దాడిచేసి, ఆ అడ్డాలను పగులగొట్టి, వారిని రక్షణయాల అయ్యేలా రాళ్ళతో కొట్టి, భయభ్రాంతులను గురిచేసి, మహిళల మెడలలోని బంగారు పువ్వుతాళ్ళను, నల్లపూసల గొలుసులను దోపిడి చేశారు. అంతేకాక కారుకు ఉన్న తాళములు కూడా లాకుని పారిపోవడం, తాళముల గురించి వారి వెంటపడగా, వారిపై దాడి చేసి అక్కడి నుండి పారిపోయారు. దాడి చేసినవారిలో చెరుకు రవాణా ప్రాక్షాల్ల ద్రవంకూ ఉన్న మరో



నిందితుల వివరాలు

బద్రి గజానన్ పింపాల్, టెంభపురి, ఔరంగాబాద్, గంగాపూర్, మహారాష్ట్ర శ్రీరామ్ శివాజీ పిండే, తండ్రి. శివాజీ పిండే, సదీన్ సనతోష్ పిండే, సయ్యద్ ఫిరోజ్ సంతోష్, పాండురంగ్ కాలే, సంజయ్ మహర్

స్వాధీనపరచుకున్న వివరములు 20 గ్రామాల బంగారు పువ్వుతాడు-02,15 గ్రామాల బంగారు చైన్ -01,10 గ్రామాల బంగారు నల్ల పూసల దండ -01,మొత్తం ఫోన్ లు-03.మోటర్ సైకిల్ లు-2,మొత్తం స్వాధీన పరచుకున్న లు-బట్టలు మొత్తం సుమారు 7,00,000/- రూపాయలు.మిగిలిన ఇద్దరు నిందితులు ఇంకా పరారీలో ఉన్నారు. వారిని కూడా పట్టుకోవడానికి ప్రయత్నాలు. కొనసాగుతున్నాయి. కేసు సాక్ష్యాధారాలను అనుసరించి దాకాయిటి సెక్షన్ ల కేసు నమోదు చేశారు. ఈ కేసును చేదించడంలో ప్రతిభ కనబర్చిన పెట్టేర్ ఎస్సీ, హరి ప్రసాద్ రెడ్డి, హెడ్ కానిస్టేబుల్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, కానిస్టేబుల్స్, సరసింహా,భాస్కర్,సవీష్, గౌన్ పోలీసు సిబ్బందిని క్యాష్ రివార్డ్ తో జరి ప్రత్యేకంగా అవినందించారు. ఈ సమావేశంలో వనపర్తి జిల్లా, వనపర్తి డివిజన్ వెంకటేశ్వర్ రావు, కొత్తకోట సీఐ, రాంబాబు , వనపర్తి సీఐ, కృష్ణ, స్వేచ్ఛేట్ ట్రాన్స్ ఇన్స్పెక్టర్, నరేష్, పెట్టేర్ ఎస్సీ, హరిప్రసాద్ రెడ్డి, శ్రీరాంపూర్ ఎస్సీ,రామకృష్ణ ఎస్సీలు, పోలీసు సిబ్బంది ఇతరులు పాల్గొన్నారు.

అమిత్ షాను మంత్రి పదవి నుండి భర్తరఫ్ చేయాలి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22, వనపర్తి బ్యూరో :

వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపస్ కార్యాలయంలో వనపర్తి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మోగ రెడ్డి నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు సభ్యులు (ఎంపీ) డాక్టర్ మల్ల రవి విలేజ్ కు సమావేశంలో మాట్లాడుతూ నియమ పార్లమెంట్ సభలో డాక్టర్ అంబేద్కర్ ను అవమానించిన అమిత్ షాను కేంద్రమంత్రి పదవి నుండి భర్తరఫ్ చేయాలి అని అన్నారు. నాడు 30 కోట్ల ప్రజలు ఉన్న నేడు 140 కోట్ల ప్రజలు ఉన్న దేశానికి మార్గదర్శకంగా నియమం నుండి భర్తరఫ్ అంబేద్కర్ ను నియమ పార్లమెంట్ సభలో అవమానించి మాట్లాడిన అమిత్ షాను కేంద్రమంత్రి పదవి నుండి భర్తరఫ్ చేయాలి అని డిమాండ్ చేయడం జరిగింది. పీసీసీ పిలుపు మేరకు సోమవారం అన్ని మండల పార్టీ , పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు, మాజీల వైద్యులు, మున్సిపల్ కౌన్సిల్ లు, వారి కార్యవర్గాలు, ప్రజాప్రతినిధులు వారి కేంద్రంలో ఈ అంబేద్కర్ ప్రెస్ మీట్ పెట్టి, మంగళవారం 24వ తేదీన ఉదయం 10:00 గంటలకు చేరుకొని అంబేద్కర్ వారసత్వ ఉన్న అంబేద్కర్ వారసత్వ ఫౌండేషన్ ఫౌండేషన్ వారి రాష్ట్రానికి వెళ్లి కలెక్టర్ ద్వారా రాష్ట్రపతి పేరు మీద మెమోరాండం ఇవ్వాలి అని తెలియచేశారు. అంబేద్కర్ ను, రాజ్యాంగంను, ప్రజాస్వామ్యంలో అవమానం చేస్తూ మాట్లాడిన అమిత్ షాను మంత్రి పదవిలో కొనసాగు హక్కు లేదు. తక్షణమే ప్రధానమంత్రి అమిత్ షాను మంత్రి పదవి నుండి తొలగించాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలోని పాలనలో పాలనను ఆరిపోవడం హామీ రాష్ట్ర కేటీఆర్ తమకు ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతూ ఉన్నారని కాంగ్రెస్ పాలనలో అధికారంలోకి వచ్చిన సందర్భంలోనే ఐదు గ్యారంటీలను అమలు చేశామని రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేశామని రైతులకు 500 రూపాయలు బోనస్ ఇచ్చామని త్వరలోనే గృహలక్ష్మీ కూడా అమలు చేస్తున్నామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. టీఆర్ఎస్ పార్టీ చేసిన అప్పులకు పట్టిల కట్టడం వలన కొద్ది వరకు హామీలో ముందుకు పోవడం లేదు త్వరలోనే ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను ఒక్కొక్కటి నెరవేరుస్తూ ప్రజాపాలన కొనసాగిస్తామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో డి.సి.సి. వైద్యుల విప్లవ రెడ్డి, మాజీ డి.సి.సి. అధ్యక్షులు శంకర్ ప్రసాద్, మున్సిపల్ కౌన్సిల్ పట్టణ పట్టణ మహాపా, వైస్ చైర్మన్ పాకాచారి కృష్ణమూర్తి, వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షులు చిద్ద విజయ చందర్, వనపర్తి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త లకాకుల సతీష్, మున్సిపల్ కౌన్సిల్ బి వెంకటేశ్వర్లు, చిద్ద సత్యం సాగర్ , సుమిత్ర యాదగిరి , సత్యమూ శరవం, చంద్రకాశ్ ఎలెజీ కృష్ణ, భువనేశ్వర్ శ్యామ్, వి.నోర్ యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా సోషల్ మీడియా కన్వీనర్, సందీప మల్ల చంద్రమౌళి, మండల నాయకులు గోపాల్ వీల్ మండల ఇంచార్జ్ సత్యలలి రెడ్డి, వనపర్తి అసెంబ్లీ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ ద్వారాసాగు వెంకటేశ్, జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అదిత్య, రేపల్లి మండల అధ్యక్షులు పర్వతాలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్తీకర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హక్కులను కాలరాస్తే ఊరు కునే ప్రసక్తే లేదు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22, అత్తూరాపునది:

అత్తూరాపునది నియోజకవర్గం దమ్మపేట మండలం కేంద్రం లో అడివాసీ సంఘాల నాయకులు అత్యవసర సమావేశం కావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అడివాసీ హక్కుల పోరాట సమితి తుదందెట్టి రాష్ట్ర నాయకులు బందారు సూర్యనారాయణ మట్లాడుతూ ఏజెన్సీ ప్రాంతాలలో అడివాసీల అవాయకత్వంను ఆసరాగా చేసుకొని అడివాసీ హక్కులను కొందరు వారి స్వర్గం కోసం కాలరాశే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, రాజకీయ పార్టీల మునుగులో కొందరు అడివాసీలకు ఉన్నా సర్వహక్కులు హరించేలా వ్యవహరిస్తున్నారు అని, వారు తిరు మూర్తికోవాసిని హితవు పలికారు, భారత రాజ్యాంగం బదల పెట్టారో లో ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో సర్వహక్కులు అడివాసీలకే చెందుతాయి అని వారు అన్నారు. బదల పెట్టారో ఉన్నా ఏ ప్రాంతంలో అయినా అడివాసీలు పర్వతించవచ్చునని అడివాసీ హక్కులు భంగం కలిగిస్తేలా మమ్మలను దూషించాడం, వెకకరించడం చేస్తే గిరిజనేతరులపై %౫౫.౫౫% అట్రాసీటీ కేసులు పెట్టించటానికి సమకాదచేయాలి అని, ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో అడివాసీ బిడ్డలకు అన్యాయం జరిగితే అడివాసీ సంఘాల నాయకులు ఏక తాటి పత్తి తిరుగుబాటును ఏర్పరచేస్తే అని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో అడివాసీ నాయకులు తంబల్లరవి, సోయంరామూర్తి, వాసంవెంకటేశ్వరరావు, కారంబొజ్జి, వాసం.పోలయ్య, సోయం.ఉమామహేశ్వరరావు, కారం నాగేంద్ర బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా సమగ్ర అభివృద్ధికి భవిష్యత్తు పోరాటాలు

- ముగ్గురు మంత్రుల వివక్షలపై వైఖరి
- మహాసభలో పలు తీర్మానాలు ఆమోదించి
- సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మచ్చ వెంకటేశ్వర్లు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం :

జిల్లా సమగ్ర అభివృద్ధికి భవిష్యత్తు పోరాటాలు సిద్ధం కానున్నట్లు సిపిఎం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం నూతన జిల్లా కార్యదర్శి మచ్చ వెంకటేశ్వర్లు టి లి యం జే కార్.ం. స్పా ని క మంచికంటి భవన్లో జరిగిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో ఆయన



మాట్లాడుతూ రెండు రోజులపాటు ఇల్లందు పట్టణంలో రెండే రోజుల పాటు జరిగిన జిల్లా మహాసభలో ప్రజా సమస్యలపై ఆమోదించిన తీర్మానాలు వెల్లడించారు. జిల్లా మహాసభలో గత మూడు సంవత్సరాల కాలంలో ప్రజా సమస్యలపై సిపిఎం నిర్వహించిన పోరాటాలు సాధించిన విజయాలు సమీక్షించుకొని భవిష్యత్తులో జిల్లాను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడానికి అవసరమైన పోరాటాల రూపకల్పన చేశామని, ఆయన తెలియజేశారు. జిల్లా అభివృద్ధి పట్ల ముగ్గురు మంత్రులు కూడా వివక్షత ప్రదర్శిస్తున్నారని పేరుతో జిల్లా జిల్లాలు రెండు కళ్ళ లాంటివి అనే మాటలతో మభ్యపెడుతున్నారని తప్పు జిల్లా అభివృద్ధికి అవసరమైన ప్రణాళి రూపొందించడంలో నిధులు తీసుకురావడంలో వివక్షత చూపిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ప్రత్యేకించి జిల్లాను సస్యశ్యామలం చేసే సీతారామ ప్రాజెక్టు ద్వారా మన జిల్లాలో ఉన్న పంటలకు నీరు అందించే విధంగా జిల్లా మంత్రులు ఆలోచించడం లేదని జిల్లాకు అన్యాయం జరుగుతుందని అందుకోసం భవిష్యత్తు పోరాటాలు నిర్వహిస్తామని తెలియజేశారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా వ్యవసాయ ఆధారిత పారిశ్రామిక జిల్లాగా కూడా ఉండగల అందుకు జిల్లాలో ఉన్న సింగిరేడి కేటీపీఎన్ బి టి బి ఎస్ వంటి ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల్లో రోజురోజుకూ ఉద్యోగుల సంఖ్య తగ్గిపోతుందని పాలకుల విధానాలే దీనికి కారణమని ఆయన విమర్శించారు. జిల్లాలో కొత్త పరిశ్రమలు నెలకొల్పడానికి అవకాశాలు ఉన్నాయని వెల్లడంలో రాగిగునులు ఫ్యాక్టరీ ఫుడ్ ప్రొసెసింగ్ ఫ్యాక్టరీలు, నూతన బోగ్స్ బావులు ఏర్పాటు చేస్తే జిల్లాలు యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు దొరకే అవకాశం ఉందని వీటి కోసం భవిష్యత్తు పోరాటాలు నిర్వహిస్తామని తెలియజేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపిక ప్రక్రియలో రాజకీయ జోక్యం లేకుండా పారదర్శకంగా గ్రామ వార్డుల ద్వారా లబ్ధిదారులు ఎంపిక ప్రక్రియ నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. పట్టణ ఉన్నవారికి ఇల్లు మంజూరు చేస్తామనే ఆలోచన సరైనది కాదని దీనివలన కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ ప్రజలకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందని, గత పాలకులు ప్రజలకు కలిగిన పట్టణ అరకొరగా ఇచ్చి హడావిడి చేశారు తప్ప పూర్తి స్థాయిలో పట్టణ పరిణామ జరిగలేదని దీని వలన ప్రజలు తీవ్ర నష్టపోతున్నారని అర్థమై పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు లభించే వరకు పోరాటాలు నిర్వహించాలని మహాసభ అభిప్రాయ పడిందని తెలియజేశారు. తరుగు పేరుతో పరి రైతులకు అన్యాయం చేస్తున్నారని ఖమ్మం జిల్లాలో ఒక పద్ధతి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో ఒక పద్ధతి దాస్యం కొనుగోలు విషయంలో జరుగుతుందని దీనిపై మంత్రులు సమాధానం కూడా చెప్పడం లేదని తరుగు పేరుతో రైతులను మోసం చేస్తున్న పద్ధింతుకోవడంలేదని విమర్శించారు. పోషా సాగుదారులకు గత ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హక్కు పత్రాలు కొద్ది మందికి మాత్రమే వచ్చాయని భూమి మీద సాగులో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ హక్కు పత్రాలు ఇవ్వవరకు భవిష్యత్తు పోరాటాలు నిర్వహిస్తామని తెలియజేశారు. పాల్వంచ మున్సిపాలిటీలకు సునిహిత పోరాటాల సంద్రాచలం పంచాయతీలకు ద్వితీయ జరిపి ప్రజాపాలన అందించాలని మహాసభలో తీర్మానం చేసినట్లు తెలియజేశారు. జిల్లాలో వైద్యరంగంపై ప్రభుత్వాల ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ అభివృద్ధికి అవసరమైన నిధులు కేటాయించాలని డాక్టర్ హాస్పిటలు సర్కింగ్ హాస్పిటలు ల్యాబ్ సౌకర్యాలు కల్పించి ఏజెన్సీ ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. సూతనంగా ప్రతిపాదించిన విమానాశ్రయం కూడా గతంలో అనేకసార్లు పేపర్ ప్రకటనలకు మాత్రమే పరిమితం అయ్యారని నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం తగిన చొరవ చూపించాలని తద్వారా జిల్లా అభివృద్ధి అవుతుందని ఆయన అభిప్రాయం. ఆ విధంగా ప్రభుత్వాల ఆలోచన చేయకపోతే ప్రభుత్వాల మెడలు వంచి అభివృద్ధికి అవసరమయ్యే ప్రజా పోరాటం నిర్వహిస్తామని ఆయన తెలియజేశారు. పార్టీ శ్రేణులు నూతన సంవత్సరంలో నూతన పోరాటాలకు శ్రీకారం చుట్టబోతున్నట్లు తెలియజేశారు. ఈ మహాసభలో ముచ్చి నాలుగు మందిలో ఒక జిల్లా కమిటీ, ఒక కమిటీ సభ్యులను కార్యదర్శి పూర్తి స్థాయిలో నియమించాలి. సమావేశంలో పాల్గొన్న వారిలో సభ్యులు అన్నపర్చు కనకయ్య జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు యం జ్యోతి, లిక్కి బాలరాజు కే ప్రయాచారి అన్నపర్చు సత్యనారాయణ రేపాకుల శ్రీనివాస్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు కొండపల్లి శ్రీధర్ జిలకల వద్ద భూకా రమేష్ లు పాల్గొన్నారు

నగర అభివృద్ధికి ప్రణాళికాబద్ధంగా చర్యలు

- మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22, ఖమ్మం:

ఖమ్మం నగర అభివృద్ధికి ప్రణాళికాబద్ధంగా చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జాబ్ శాఖామంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు అన్నారు. అడివారం మంత్రి, ఎంపీ రామనాథాయం రఘురాంరెడ్డి, మేయర్ పునకొల్లు నీరజ, మునిసిపల్ కమిషనర్ అభిషేక్ అగస్త్య, అదనపు కలెక్టర్ పి. శ్రీనివాస్ రెడ్డిలతో కలిసి ఖమ్మం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి 57 వ డివిజన్ రమణ గుట్టలో టి.యం.ఎస్.ఐ.డి.సి. నిధులు 85 లక్షలతో చేపట్టిన సీసీ రోడ్డు, స్ట్రాక్చర్ వాటర్ డ్రైన్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, అభివృద్ధి పనులకు, రోడ్డుకు భూమి ఇచ్చిన మదన్ కు ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రోడ్డు నిర్మాణం బాగా ఉంటే భూముల ధరలు పెరుగుతాయని అన్నారు. భగవంతుడు ఇచ్చిన శక్తి మేరకు పేదలకు సహాయం చేసేందుకు వర్షలు తీసుకుంటామని అన్నారు. సగరంలో జనాభా పెరిగిందని పేదలు ఎక్కువగా ఉన్నారని, ఇక్కడ అధికంగా మంజూరు చేయాలని కోరినట్లు తెలిపారు. రాబోయే 4 సంవత్సరాలలో పేదలకు గతంలో లాగా కాలనీలలో ఇంట్లు నిర్మించి అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. పేదలకు సంక్షేమ కార్యక్రమాలు అందించే స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, కమిషనర్ నీ కలవాలని, అర్హులందరికీ పథకాలు అందేలా ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని అన్నారు. సగరంలో సూతనంగా నిపుణుల కమిటీ అంచనాలు తయారు చేస్తున్నామని అన్నారు. దంపింగ్ వద్ద రోడ్డు విస్తరణ కోసం కోటి 15 లక్షలు మంజూరు చేశామని అన్నారు. సగరంలో స్ట్రాటర్ హౌస్ నిర్మాణానికి 8 కోట్లు మంజూరు చేశామని, 500 ఎకరాలలో ఉన్న వెలుగు మట్ల అడ్వన్ పార్కును సైబ్రా జూలాజికల్ పార్క్ లాగా అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని అన్నారు. ఖమ్మం తీవ్ర పద్ధి పడినా, ఇంట్ల కోట్లు ఖర్చు పెట్టి రోస్ వే ఏర్పాటు చేయడానికి, అక్కడ కొంత సమయం ఆపేదంగా గడిపే పరిస్థితులు కల్పించేందుకు కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు. డివిజన్ ల వారిగా అందరమైన చోట నూతన రోడ్లు, డ్రైయింపు మంజూరు చేస్తున్నామని, వీటిని నాణ్యతతో నిర్మించి ప్రజలకు త్వరగా అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చే విధంగా అధికారులు పని చేయాలని అన్నారు. రహదారుల వెంబడి, ప్రభుత్వ భూములలో ఆక్రమణలు జరుగుతుంటే మొదటి స్థాయిలోనే అధికారులు అరికట్టాలని, లేనిచోట్లలో అధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటామని మంత్రి స్పష్టం చేశారు. ఎంపీ రామ నాథాయం రఘురాం రెడ్డి మాట్లాడుతూ, అి ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలు అమలు అవుతున్నాయని, చక్కని ఎమ్మెల్యేను ఎన్నుకున్నారని, సమయాన్ని వృధా చేయకూడని రంగంలో ప్రజల కోసం మంత్రి తుమ్మల పాలు పడతారని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మునిసిపల్ కమిషనర్ అభిషేక్ అగస్త్య మాట్లాడుతూ, టోన్ ప్లానింగ్ కు సంబంధించి ఏవరైనా అక్రమ నిర్మాణాలు, పారిశుధ్య నిర్వహణపై ఫిర్యాదులు సమాధు చేసేందుకు పురపాలక కార్యాలయంలో కంట్రోల్ రూమ్, బోర్డ్ ఫ్రీ నెంబర్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారని అన్నారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ పి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, అి 57 వ డివిజన్ అభివృద్ధి కోసం 85 లక్షలతో చేపట్టిన సీసీ రోడ్డు, స్ట్రాక్చర్ వాటర్ డ్రైన్ నిర్మాణ పనులను నాణ్యతతో పూర్తి చేసుకుంటామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 57వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ యం.డి. రవీంద్ర జేగం, కార్పొరేటర్ కమలవల్ల మురళి, ప్రజాప్రతినిధులు, పబ్లిక్ ప్యాట్, మునిసిపల్ ఇంజనీరింగ్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామ వార్డ్ వాలంటరీ సమస్యలు పరిష్కరించాలి

- 26 నుండి ఐటీడీపీ ముందు నిరాహార దీక్ష

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22, చింతూరు:

గ్రామ వార్డ్ వాలంటరీ యూనియన్ (సిబిడియూ) అసభంధ సంఘం %౫౫.౫౫% రంపచోడవరం జిల్లా కమిటీ సమావేశం భూక్త కుమార్ అధ్యక్షతనలో సమావేశం జరిగింది ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా గౌరవ అధ్యక్షులు పల్లపు వెంకటేశ్, గిరిజన సంఘం జిల్లా నాయకులు సీసం సురేష్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న గ్రామ వార్డ్ వాలంటరీ సమస్యలు పరిష్కరించాలి, పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించాలి. కూటమి ప్రభుత్వం వాలంటరీలకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే వాలంటరీ వ్యవస్థను కొనసాగిస్తూ అలానే వాలంటరీలకు గౌరవ వేతనంగా పదివేల రూపాయలు ఇస్తామన్న మాట నిలిచిపోయింది. లేనిచోట్లలో సిబిడియూ అధ్యక్షులలో రాష్ట్రంలో ఉన్న వాలంటరీ అందరు కూడా దీక్ష కార్యక్రమాలు చేపడాలికి సిద్ధంగా ఉన్నారని అన్నారు. అదే విధంగా చింతూరు. విజిల్ పురం.కానవరం. ఎటపాక. మండలంలో ఉన్న వాలంటరీ అందరు కూడా వాలంటరీ సమస్యలు పరిష్కరించాలి అందరినీ ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి వాలంటరీ వ్యవస్థను కొనసాగించాలని ఈనెల 26, 27, 28, తేదీల్లో చింతూరు ఐటీడీపీలో మూడు రోజులు పాటు దీక్ష కార్యక్రమాన్ని నాలుగు మండలాలలో ఉన్న వాలంటరీ అందరు కూడా జయప్రదం చేయాలని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో గిరిజన సంఘం జిల్లా నాయకులు సీసం సురేష్, %౫౫.౫౫% రంపచోడవరం జిల్లా వాలంటరీ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పొడియన్ జానీ. జిల్లా కమిటీ సభ్యులు. కలుముల మహేష్, కుమార్. సోడి మధ్యారావు . రామ్ రెడ్డి, రమేష్, ప్రపంజి, పద్మావతి, శాంతి, రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భవిష్యత్తు కోసం విద్యను అగ్రభాగంలో నిలిపాను

- మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22, వనపర్తి బ్యూరో :

రాజీ లక్ష్మీదేవమ్మ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల స్వర్ణోత్సవ ఉత్సవాలలో మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తాను ఈ కారణాలతో చేరిన చదవకపోయినా ఈ కళాశాలలో అత్యంత అనుబంధం ఉందని అన్నారు. నేను చదువుకోనే రోజులలో మా మామయ్య మా ఎమ్మెల్యే డాక్టర్. బాలకృష్ణయ్య ఈ కళాశాల ప్రభుత్వ పరంగా చేయడానికి విశేష కృషి చేశారని అన్నారు. వనపర్తి నియోజకవర్గం దాస్యం విద్యలో అగ్రభాగాన నిలవడానికి చిన్నారెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి నేను పోటీపడి పనిచేశామని అన్నారు. డాక్టర్. బాలకృష్ణయ్య మౌలిక వసతులు కల్పించడంలో కృషి చేస్తే శాశ్వత అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు తాము ముందుకు తీసుకెళ్ళామని అన్నారు. నా హయాంలో మంజూరు అయిన బి.సి మహిళా కళాశాల , జి.ఎం.టి.యం కళాశాల నిర్మాణం కోసం మౌలిక వసతుల కల్పన కోసం చిన్నారెడ్డి కృషి చేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. రాజీ లక్ష్మీదేవమ్మ కళాశాల ఎందరినీ ఉన్నత స్థాయిలో నిలిపిందని దానికి కొనసాగించగా విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దడానికి కృషి చేస్తామని కోరారు. అవ్వకపోతే గౌరవ నిరంజన్ రెడ్డి నీ ఘనంగా నన్యానించింది. నిరంజన్ రెడ్డి వెంటా చాకిరి, శ్రీధర్, సందీపమ్మ, అశోక్, చిట్టాల. రాము తదితరులు ఉన్నారు.

తుంటూరు దయాకర్ రెడ్డి గామనవదీని ఆశీర్వదించిన ఎంపీ రఘురాంరెడ్డి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22, ఖమ్మం:

రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రివర్గులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఖమ్మం క్యాంపస్ కార్యాలయం ఇన్ చార్జ్ తుంటూరు దయాకర్ రెడ్డి గారి మనవడు (పెద్ద కూతురు మమారుడు) అన్నప్రాశం వేదవకకు ఖమ్మం ఎంపీ రామనాథాయం రఘురాం రెడ్డి హాజరయ్యారు. సగరంలోని గౌరిల్లాపార్క్ లో అడివారం నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీ రఘురాం రెడ్డి గారు వెళ్లారు. దయాకర్ రెడ్డి గారు, రాష్ట్ర ఇరిగేషన్ కార్పొరేషన్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మువ్వా విజయభాబు, కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు కొప్పుల చంద్రశేఖర్ తదితరులతో కలిసి చిన్నారిని మనసారా దీనించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, శ్రేణులు, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ఫార్మూలా ఈ-రేసు కేసు

- నేటినుంచి నుంచి రంగంలోకి ఈడీ
- కీలకదస్త్రాలు సేకరించిన ఏసీబీ

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 22, హైదరాబాద్ బ్యూరో :

రాష్ట్రంలో కొన్ని రోజులగా సంచలనాత్మకంగా మారిన ఫార్మూలా ఈ - రేసు కేసు దర్యాప్తులో అవినీతి నిరోధకశాఖ ఏసీబీ దూకుడు పెంచింది. సంబంధిత ప్రభుపత్రాల సేకరించే పనిలో పడింది. మరోవైపు ఫూ, నిధుల వివరాలు తెలుసుకోవడం చేసే సమాచారాన్ని ఎన్ఐఐ/ఐఎల్ఐ/ఎంఐ డైరెక్టర్లతో ఈడీ సోమవారం నుంచి విచారణ చేపట్టనుంది. ఫార్మూలా ఈ- రేసు నిర్వహణ పేరుతో రూ.54 కోట్లు విదేశీ సంస్థకు చెల్లించారని, దీంతో దానికి సంబంధించి నిబంధనలు పాలించలేదని పురపాలక పట్టణాభివృద్ధిశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దానకేశ్వర్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో ఏసీబీ కేసు నమోదు చేసింది. ఫూ ఉల్లంఘన : విదేశీ సంస్థకు నిధులు చెల్లించవచ్చునని రిజర్వు బ్యాంకు అనుమతి తీసుకోకపోవడం ఫూ ఉల్లంఘన అవుతుందని, దీంతో పాటు నిధుల మళ్లింపు జరిగినట్లు కూడా ఈడీ అనుమానిస్తుంది. దీంతో ఈడీ అధికారులు పిఎంఎల్ఎ చట్టం కింద కూడా కేసు నమోదు చేశారు. ఏసీబీ కేసుపై మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ హైకోర్టును ఆశ్రయించగా పది రోజుల వరకు అంటే ఈ నెల 30వరకు అరెస్ట్ చేయవచ్చని ఆడేదించింది. మిగిలిన నిందితులైన అర్జున్ కుమార్, బీవో/రెడ్డిలను ఏసీబీ అరెస్ట్ చేయాలంటే ఎలాంటి అడ్డంకులు లేవని తెలుసుకావచ్చు. విచారణ సమాచారం ప్రకారం దీనికి సంబంధించి ఏసీబీ ఎలాంటి నిర్ణయాలు తీసుకోలేదు. కానీ దర్యాప్తు యధావిధిగా కొనసాగిస్తుంది.



సోమవారం రంగంలోకి ఈడీ

2023 ఫిబ్రవరి 11న నిర్వహించిన రేసుతోపాటు 2024 ఫిబ్రవరి 10న నిర్వహించాలనుకున్న మరో రేసుకు సంబంధించి ఫార్మూలా ఈ ఆపరేషన్లపై ఐఐఐతో పురపాలక శాఖ నిర్వహించిన ఉత్తర ప్రత్యక్షరాల వివరాలు కూడా సేకరిస్తుంది. అనలు ఈ రేసు నిర్వహణకు ప్రతిపాదనలు ఎలా చేశారు. దీన్ని ఎవరు ఆమోదించారనే కోణంలో సమాచారాన్ని సేకరిస్తుంది. ఖర్చులు ఎలా అంచనా వేశారు? చెల్లింపులు ఎలా జరిపారు? వంట

